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  Με καταλήψεις 6 σχολείων της Θέρμης άρχισε η νέα σχολική χρονιά στην Ανατολική Θεσσαλονίκη. Γονείς,
μαθητές και δάσκαλοι διαμαρτύρονται γιατί το υπουργείο αδιαφορεί να διευθετήσει το πρόβλημα της
μεταφοράς των μαθητών με λεωφορεία προς και από το σχολείο τους. Συγκεκριμένα, υπό κατάληψη
βρίσκονται το 4ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης, το 2ο και το 3ο Γυμνάσιο Θέρμης, το 2ο ΓΕΛ Θέρμης, το 2ο
Δημοτικό Σχολείο Νέας Ραιδεστού και το 5ο Νηπιαγωγείο Θέρμης.
    Προχτές το πρωί σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποίησαν γονείς και μαθητές στην κεντρική
πλατεία της Θέρμης αναδείχθηκαν τα προβλήματα που δημιουργούνται σε εκατοντάδες οικογένειες μετά τη
διακοπή των μαθητικών δρομολογίων, αφού π.χ. πολλοί γονείς αναγκάζονται να μεταφέρουν τα παιδιά τους
την ώρα που θα έπρεπε να βρίσκονται στην εργασία τους κ.ά.

Χαιρετισμό στους συγκεντρωμένους απηύθυνε και ο βουλευτής του ΚΚΕ και υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης με
τη «Λαϊκή Συσπείρωση», Γιάννης Ζιώγας. Οπως τόνισε, το πρόβλημα θα πρέπει να το λύσει άμεσα η κεντρική
διοίκηση και θα πρέπει να εγκαταλειφθούν οι προτάσεις που γίνονται για ανάθεση των μαθητικών δρομολογίων
στους δήμους, αφού αυτό θα σημάνει, ιδιαίτερα τώρα με τον «Καλλικράτη», σταδιακή οικονομική επιβάρυνση
των δημοτών για να καλυφθούν τα ελλειμματικά κονδύλια που θα δίνονται από την κυβέρνηση. Παράλληλα,
δήλωσε ότι η «Λαϊκή Συσπείρωση» θα σταθεί δίπλα στους γονείς και τους μαθητές σ' αυτό τον αγώνα που
ξεκίνησαν. Στο κλιμάκιο της «Λαϊκής Συσπείρωσης» συμμετείχε και ο υποψήφιος δήμαρχος Θέρμης, Θόδωρος
Ιγνατιάδης.

Κινητοποιήσεις άρχισαν επίσης οι γονείς του 5ου Δημοτικού Περαίας που υπολειτουργεί, καθώς δεν μπορεί
να προσέλθει στα μαθήματα, μετά τη διακοπή των μαθητικών δρομολογίων, το 80% των μαθητών. Το
διδακτήριο βρίσκεται σε αγροτική περιοχή της Ανω Περαίας, σε απόσταση τριών χιλιομέτρων από τις
κατοικίες των μαθητών.

Επίσης κατάληψη των διδακτηρίων προαναγγέλλουν οι γονείς και σε άλλες περιοχές του Νομού
Θεσσαλονίκης, όπως η Ν. Μεσημβρία και η Γερακαρού.
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